

习近平向第六届库布其国际沙漠论坛致贺信

新华社呼和浩特7月29日电 第六届库布其国际沙漠论坛7月29日在内蒙古鄂尔多斯市库布其沙漠开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平强调，荒漠化是全球共同面临的严峻挑战。荒漠化防治是人类功在当代、利在千秋的伟大事业。中国历来高度重视荒漠化防治工作，取得了显著成就，为推进美丽中国建设作出了积极贡献，为国际社会治理生态

环境提供了中国经验。库布其治沙就是其中的成功实践。

习近平指出，库布其论坛成立十年来，成为各国交流防沙治沙经验、推动实现联合国2030年可持续发展目标的重要平台。本届论坛以“绿色一带一路，共享沙漠经济”为主题，探讨加强“一带一路”沿线国家和地区防沙治沙合作，很有意义。希望各位代表集思广益，为绿色“一带一路”建设和全球生态环境改善作出积极贡献。

我国首次海域天然气水合物试采圆满结束

新华社广州7月29日电 (记者王攀) 由国土资源部中国地质调查局组织实施的南海神狐海域天然气水合物试采工程29日全面完成了海上作业，这标志着我国首次海域天然气水合物试采圆满结束。随后，执行本次试采技术服务的钻井平台“蓝鲸1号”将起航返回位于烟台的母港。

本次试采作业区位于珠海市东南320千米的神狐海域。试采取得了持续产气时间最长、产气总量最大、气流稳定、环境安全等多项重大突破性成果，创造了产气时长和总量的世界纪录。截至7月9日14时52分，我国天然气水合物试采连续试气点火60天，累计产气30.9万立方米，平均日产5151立方米，甲烷含量高达99.5%。获取科学试验数据647万组，为后续的科学研究积累了大量的翔实可靠的数据资料。

中国地质调查局广州海洋地质调查局局长、试采现场指挥部

指挥长叶建良介绍，7月9日至7月18日，本次试采按照施工方案进行试采井的封井作业。7月18日后，转入监测井作业，探测地层物性变化，确定水合物分解区域，了解储层改变的情况以及水合物分解波及的地层空间范围。7月29日，试采现场指挥部成员已全部撤出。

叶建良介绍，这次试采成功是我国首次、也是世界首次成功实现资源量占全球90%以上、开发难度最大的泥质粉砂型天然气水合物安全可控开采。经过近20年不懈努力，我国取得了天然气水合物勘查开发理论、技术、工程、装备的自主创新，实现了历史性突破。

据介绍，下一步，中国海洋地质调查队伍将加大天然气水合物资源勘查力度，为产业化提供资源基础；加大理论、技术、工程、装备研究力度，为产业化提供技术准备；依靠科技进步保护海洋生态，为产业化提供绿色开发基础；研究勘探开发管理规范性文件和产业政策，为产业化提供相关保障。

黄河出现罕见的“揭河底”现象

新华社郑州7月29日电 (记者林嵬) 记者从黄河水利委员会了解到，7月28日10时，经历今年第1号洪水之后，黄河中游小北干流合阳段出现罕见的“揭河底”现象。资料显示，黄河小北干流河段上一次发生“揭河底”现象是在2002年。

据现场观测的黄河委陕西河务局水文人员介绍，当时只见“河水将河底泥土大块大块掀起，像土墙一样立于水中，然后水流再将土墙推倒、打散”。据

了解，“揭河底”现象一般发生在高含沙洪峰之后的落水期。本次“揭河底”现象发生在主河槽内，对附近河道整治工程没有影响。

7月25日起，黄河中游三门峡区间中北部出现强降雨过程，7月27日1时，黄河出现今年第1号洪水，地处黄河中游的龙门水文站洪峰流量为6010立方米每秒。在向下游演进中，洪峰逐渐减小。7月28日7时45分，洪水以3410立方米每秒的流量安全通过潼关，目前黄河干流汛情趋于平稳。

习近平发表视频 祝贺“国际军事比赛-2017”开幕

新华社莫斯科7月29日电 (记者于晓泉 魏良磊) “国际军事比赛-2017”总开幕式当地时间7月29日在莫斯科举行。国家主席、中央军委主席习近平发表视频表示祝贺。

习近平在祝贺视频中表示，值此“国际军事比赛-2017”开幕之际，谨代表中国政府和中国人民解放军委员会，向比赛的举办表示热烈的祝贺，向各国参赛队员致以诚挚的问候。

习近平指出，2014年以来，国际军事比赛成功举办了三届，已经成为本地区军事交流合作的重要品牌，成为各国军队增进友谊、互学互鉴的重要平台。今年，中国军队连续第四次参赛，并首次承办部分比赛项目。中国军队愿与各国军队在赛场上切磋技艺、共同进步。

习近平表示，开展国际军事合作，对于加强战略互信、维护世界和地区和平稳定具有重要意义。希望中国军队同有关国家军队加强交

流合作，不断取得国际军事合作新成果，为维护世界和平作出新贡献。习近平最后预祝比赛圆满成功，预祝各国代表队取得优异成绩、结下深厚友谊。

开幕式上，还播放了俄罗斯总统普京等本届比赛办赛国元首的祝贺视频。

国际军事比赛是俄罗斯国防部发起的一项国际性军事赛事。“国际军事比赛-2017”于7月29日至8月12日在俄罗斯、中国、阿塞拜

疆、白俄罗斯、哈萨克斯坦境内举行，共设28个比赛项目。其中，“苏沃洛夫突击”“晴空”“安全环境”“军械能手”“航空飞镖”“空降排”等6个比赛项目在中国新疆、吉林、湖北举行，分别由中国陆军和空军承办。中国陆军、海军、空军还组队分赴俄罗斯、哈萨克斯坦，参加“坦克两项”“厄尔布鲁士之环”“侦察尖兵”“修理营”“狙击边界”“海洋之杯”“海上登陆”和“天空之钥”等比赛项目。



法国举行热气球节

这是7月28日在法国尚布莱一比西耶尔拍摄的热气球。

当日，2017洛林国际热气球节在法国尚布莱一比西耶尔举行，456只热气球相继升空。两年一届的洛林国际热气球节创办于1989年，是全球规模较大的热气球活动之一。

(新华社记者 陈益宸 摄)

朝鲜宣布

第二次成功试射洲际弹道导弹

联合国欧盟美国等呼吁缓解地区紧张局势 中方敦促朝方遵守安理会相关决议

新华社北京7月29日电 综合新华社驻联合国、布鲁塞尔、首尔等记者报道：朝鲜29日宣布，28日晚间成功进行第二次“火星-14”型洲际弹道导弹试射。对此，联合国、欧盟和美国等发表声明予以谴责，呼吁朝鲜遵守安理会相关决议，有关方面采取措施，缓解地区紧张局势。

据朝中社29日报道，朝鲜最高领导人金正恩27日签署进行第二次洲际弹道导弹试射的命令，并于28日在现场指导试射。本次试射在朝鲜西北部地区进行，导弹最大飞行高度为3724.9公里，飞行距离为998公里，飞行时长47分12秒，最终准确命中公海目标水域。

报道说，金正恩表示，本次试射再次验证了洲际弹道导弹体系的可靠性，展现了朝鲜具备在任何地点和任意时间发射洲际弹道导弹的能力，清楚证明了美国本土全境都在朝鲜的射程以内。

本月4日，朝鲜宣布第一次成功试射“火星-14”型洲际弹道导弹。联合国秘书长古特雷斯当地时间28日通过发言人发表声明说，

这次试射再次明显违反了安理会决议。朝鲜领导人必须充分履行国际义务，同国际社会一道努力，解决朝鲜半岛问题。

古特雷斯再次呼吁朝鲜领导人响应韩国的提议，重新开放沟通渠道，降低误判或误解的风险，缓解紧张局势。

欧盟对外行动署28日发表声明说，朝鲜再次试射弹道导弹完全违反了联合国安理会多项决议规定的国际义务，对国际和平与安全构成严重威胁。声明呼吁朝鲜不要采取任何可能增加区域和全球紧张局势的进一步挑衅行动，立即、全面、无条件地遵守联合国安理会有关决议所规定的义务，并进行可信和有意义的对话，以实现朝鲜半岛完全、可验证和不可逆的无核化。

美国总统特朗普谴责朝鲜在不到一个月第二次试射洲际弹道导弹，称此类举动只会使朝鲜进一步被国际社会孤立。美国将采取所有必要措施，以确保美国本土的安全，并保护美国的地区盟友。

韩国青瓦台29日向媒体记者

披露，文在寅总统当天主持召开国际安保会议时表示，朝鲜28日晚试射导弹活动可能会导致东北亚安全格局出现根本性变化。他在会议上提出，如有必要可以考虑制定对朝单边制裁措施。

韩国国防部长官宋永武29日发表声明说，朝方试射导弹活动是严重挑衅行为，将危及半岛稳定和世界和平。声明提及韩美当天开展的联合导弹演习，称韩美将在朝鲜半岛部署“战略资产”。

针对朝鲜宣布再次成功发射洲际弹道导弹，中国外交部发言人耿爽29日在答记者问时表示，安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议和国际社会普遍意愿进行发射活动。

耿爽说，中方敦促朝方遵守安理会相关决议，停止采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。同时希望有关各方慎重行事，防止紧张局势轮番升级，共同维护本地区和地区和平稳定。

朝鲜在2016年1月6日和9月9日分别进行核试验，并多次试射

弹道导弹。联合国安理会同年3月2日和11月30日两次通过决议，谴责朝鲜进行核试验，要求朝鲜放弃核武器和导弹计划，并决定对朝鲜进行制裁。今年6月2日，安理会再次通过涉朝决议，强烈谴责朝鲜核导活动，并将更多相关个人和实体列入制裁名单。

新华社华盛顿7月28日电 (记者陆佳飞 周而捷) 美国白宫28日说，美国总统特朗普将签署美国国会通过的针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁议案。

白宫当天发表声明说，特朗普此前阅读了该议案草案后，与国会就关键内容进行了磋商谈判。特朗普现已审阅完议案最终版本，他对这一议案表示满意并将签署使其成为法律。

美国众议院和参议院此前已分别投票表决通过了这项议案。根据该议案，美国将以俄罗斯涉嫌干涉美国2016年总统选举和乌克兰危机等为由，追加对俄相关个人和实体的经济制裁，并以发展弹道导弹项目等为由，对伊朗和朝鲜实施新制裁。

美国参议院否决废除“奥巴马医改”议案

新华社华盛顿7月28日电 (记者孙丁 刘阳) 美国参议院28日以51票反对、49票支持的结果否决了共和党最新一版废除“奥巴马医改”(即《平价医疗法案》)的议案，标志着共和党废除该法案的努力暂告失败。

在当天的表决中，除民主党参议员和独立派参议员一致反对外，共和党参议员约翰·麦凯恩、苏珊·柯林斯和莉萨·穆尔科斯基3人也投了反对票，导致共和党最新

提出的废除“奥巴马医改”议案在该党控制的参议院闯关失败。

最新一版议案又称“精简废除案”，是本周内在参议院遇阻的第三个共和党医改议案，内容包括废止美国现行医保体系中强制国民个人参保和企业为员工购买医保的条款。前两个议案分别提出“废除并替换”和“直接废除”现行医保体系，之后的“精简废除案”缩减了一些争议内容，但同样没有获得足够支持。

参议院多数党领袖麦康奈尔在议案被否决后表示，共和党将继续致力于废除“奥巴马医改”。他说：“成本飞涨、选择骤减、市场崩塌，我们的选民因‘奥巴马医改’遭受折磨，他们本应享受更好的医保服务。”

参议院少数党领袖、民主党人舒默表示，共和党的议案如获通过，将会给数以千万的民众造成巨大伤害，而至少现在他们保住了医保。麦凯恩则表示，“精简废除

案”难以在现行医保体系被废除后带来有意义的改革。“奥巴马医改”当时没有获得共和党人支持，由民主党强行在国会推进并通过，这是“奥巴马医改”的重大失败之一，共和党不应重蹈覆辙。

美国总统特朗普当天在社交媒体上说：“3名共和党参议员和48名民主党参议员让美国人民失望了。还是按我之前所说，先让‘奥巴马医改’破灭，然后再处理。等着瞧吧。”

一批新规8月落地 个人异地本行柜台取现手续费取消

国务院总理李克强近期签署国务院令，公布《中华人民共和国统计法实施条例》

确保统计数据真实准确

条例明确：地方人民政府、县级以上人民政府统计机构、有关部门应当根据国家有关规定，明确本单位防范和惩治统计造假、弄虚作假的责任主体

个人异地本行柜台取现手续费等将取消

国家发展改革委、银监会近日联合印发通知

取消个人异地本行柜台取现手续费

暂停收取本票、汇票的手续费

各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费等

互联网、大数据等专利申请可请求优先审查

国家知识产权局日前公布的《专利优先审查管理办法》将于8月1日起施行

节能环保、大数据、云计算等领域的专利申请或者专利复审案件，可请求优先审查

未依法取得农药登记证的农药，将按照假农药处理

为了有效贯彻6月施行的《农药管理条例》，农业部日前公布了《农药登记管理办法》等配套法规，进一步加强了对农药生产、经营等环节的监督

新规将于8月1日起施行

军人通过铁路出行将“依法优先”

中国铁路总公司、中央军委后勤保障部近日印发通知

安排部署军人通过铁路出行“依法优先”工作

相关工作将于8月1日起正式开展

新华社(大稿制图)